

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00074

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde elegancija i senzualnost igraju ključnu ulogu, naši **čarape za celo telo XL veličine** pružaju savršenu kombinaciju stila i udobnosti. Ove čarape dizajnirane su za sve vas koji želite uneti notu sofisticirane zavodljivosti u svoje intimne trenutke. Bez obzira da li želite da impresionirate partnera ili jednostavno želite da povećate svoje samopouzdanje, **čarape za celo telo** su savršeni dodatak vašoj kolekciji donjeg veša.

Izrađene od najkvalitetnijeg najlona, naše čarape obezbeđuju savršen osećaj na koži, omogućavajući vam da se osećate udobno dok istovremeno osećate moćnu privlačnost. Crna boja ovih čarapa donosi dozu smelosti i zavodljivosti, čineći ih idealnim izborom za razne prilike, od romantične večere do posebnih noći u dvoje. Svaki detalj, od materijala do dizajna, pažljivo je osmišljen kako bi ispunio očekivanja modernih odraslih koji traže više od običnog donjeg veša.

Ulaganje u **čarape za celo telo XL veličine** znači ulaganje u vašu sopstvenu sreću i zadovoljstvo. Ovaj luksuzni proizvod nije samo dodatak; to je način da izrazite svoju kreativnost i individualnost. Sa težinom od samo 0.13 kg, lako ih je nositi, a istovremeno pružaju osećaj moći koji može transformisati svaki trenutak u nezaboravno iskustvo.

Jedna od najvećih prednosti naših čarapa je njihova dugotrajnost i pouzdanost, zahvaljujući brendu Penthouse koji predstavlja vrhunsku izradu i inovaciju. Zahvaljujući visokom standardu kvaliteta, korisnici mogu biti sigurni da će ove čarape trajati, donositi zadovoljstvo i uvek izgledati odlično, bez obzira na priliku. Bilo da se pripremate za posebnu noć ili jednostavno želite da se razveselite, naši proizvodi su idealan izbor.

Još jedna prednost koju nudimo jeste diskretna dostava. Razumemo koliko je privatnost važna, te stoga omogućavamo isporuku koja ne otkriva sadržaj paketa. Možete uživati u svojim posebnim trenucima bez brige, znajući da će vaš porudžbina stići na vašu adresu diskretno i sa sigurnošću.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari ovog izuzetnog proizvoda. Neka vaše svakodnevnice postanu bogatije sa **čarapama za celo telo XL veličine**. Prepustite se luksuzu koji ovi inovativni dodaci donose u vaš život. Otkrijte novi svet uzbuđenja i divnih iskustava koja čekaju na vas. Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju jedinstvenim komadima koji će vas podstaći da zaboravite na rutinu i uronite u avanturu.

Odlučite se za **čarape za celo telo** i učinite svoj život senzualnijim i uzbudljivijim. Na raspolaganju smo vam da zajedno kreiramo nezaboravne trenutke. Požurite i saznajte zašto su naši proizvodi pravi izbor za sve koji žele dodati malo više strasti i elegancije u svoj svakodnevni život. Uverite se da će svaka noć sa našim čarapama biti posebna. Posetite nas i započnite svoju avanturu sada!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00074
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005331
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------